Correction énigme de vendredi : combinaison du coffre

Positions . .
A B C Indices Conclusions
2 3 | Aucun chiffre correct |Nile 1, ni le 2, ni le 3 ne sont dans la combinaison.

6| 1 1 chiffre correct mal |Le 6 est dans la combinaison. En position B ou C.
placé

4 | 5 | 6 |1 chiffre correct mal |4 et5 ne sont pas dans la combinaison.
placé 6 n’est pas en position C. Donc 6 est en position B.

7 | 4 | 5 |1 chiffre correct mal |7 est dans la combinaison. En position C (car B occupé par
placé le 6)

2 | 1 | 8 |1 chiffre correct mal |8 est dans la combinaison. En position A (car B occupé par
placé le 6)

8 6 7 est la combinaison du coffre.




